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Governo do Distrito Federal

Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal

Conselho Superior

ATA - FAPDF/CONSUP

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO SUPERIOR DA FUNDAÇÃO DE APOIO À
PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

Às nove horas e quinze minutos do dia 13 de setembro 2023, foi realizada 3ª Reunião Ordinária do
Conselho Superior da FAPDF. Reuniram-se os membros do Conselho Superior da Fundação de Apoio à
Pesquisa do Distrito Federal, nas dependências da sede da instuição. Registrou-se a presença dos
seguintes membros: Gustavo Amaral (Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação), Marco
Antônio Costa Junior, (Diretor-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal e
Presidente do Conselho Superior), Simone Pereira Costa Benck (Titular), Priscila Oliveira Rosa
(Titular), Graciomário de Queiroz (Titular), Eric Arthur Routledge (Suplente), Adriana Pelizzari (Titular),
Cleison Medas Durval (Titular), Ana Lucia Atrasas (Titular), Alessandra Ferreira da Silva (Suplente), Marcus
Uitalo Marques Menezes (Suplente), Maria Emilia Machado Telles Walter (Titular), Adalene Moreira Silva
(Titular), Tais Graeri (Suplente), Fernando Socha Rondeu Reisman (Suplente), Felipe Santos Soares
(Convidado) e Luana Fonseca da Costa que atuou como Secretária do Conselho. Juscaram a ausência os
seguintes membros: Chrisan Tadeu de Santos (Suplente), Laila Salmen Espindola (Suplente), Carlos
Longo (Titular), Ricardo Figueiredo Caldas, (Titular) e Gabriela Neves Delgado (Suplente). Ausente sem
juscava: Estefânia Viveiro (Titular), Jose Raimundo Braga Coelho, (Titular), Djalma Pet (Suplente),
Beatriz Maria Eckert- Ho, (Titular), André Tortato Rauen (Titular), João Alberto de Negri, (Titular,) Alba
Crisna Magalhaes Alves (Suplente) e Pedro Henrique Achacar Verano (Suplente). Vericou-se o quórum
regulamentar. O Presidente do Conselho Superior e Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação
do Distrito Federal, Gustavo Amaral, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos e ressaltando
a importância da pauta do dia. Submeteu aos Conselheiros a Ata da 2ª Reunião que ocorreu no dia13 de
setembro de 2023, para homologação do plenário e não havendo qualquer manifestação contraria por
parte dos conselheiros foi declarada aprovada e comunicou que a mesma estará disponível para
assinatura no SEI. O Sr. Gustavo Amaral iniciou a ordem do dia. PAUTA E DELIBERAÇÕES: Item 1 - Posse
dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF. Após a vericação do quórum, foi realizada a posse
dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF, conforme segue: Marcus Uítalo Marques Menezes,
para exercer a Função de Membro Suplente - Indicado pela Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação-
SECTI, em substuição ao Eden Agnel da Silva.Maria Emilia Machado Telles Walter, para exercer a Função
de Membro Titular – Indicada pela Universidade de Brasília- UNB, em substuição a Mercedes Maria da
Cunha Bustamante. Adalene Moreira Silva, para exercer a Função de Membro Titular – Indicada pela
Universidade de Brasília - UNB, em substuição ao Marcio Muniz de Farias. Tais Graeri, para exercer a
Função de Membro Suplente – Indicada pela Universidade de Brasília – UNB, substuição ao José Eloi
Guimarães Campos. Fernando Cezar Ribeiro, para exercer a Função de Membro Titular – Indicado pelo
Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas- SEBRAE, substuição a Flavia Marns de
Barros Firme. O Presidente do Conselho Superior deu as boas-vindas aos novos membros, desejando
sucesso em suas atribuições e reforçando a importância de seu trabalho para o desenvolvimento das
avidades da FAPDF. O Presidente do Conselho Superior, Sr. Gustavo Amaral, deu connuidade à reunião,
passando para a discussão da segunda pauta. Item 2 – Projeto Plataforma Digital Serviços Públicos DF
SECTI/FAPDF. O Sr. Gustavo Amaral fez uma breve apresentação sobre o projeto, informando que o
estudo técnico referente ao projeto está em fase avançada de produção da minuta. Como já vemos
acesso a informações preliminares que indicam a possibilidade de que o projeto venha a superar o valor
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de 10 milhões, que é o limite estabelecido para aprovação deste Conselho, tomamos a iniciava de denir
um teto de 14 milhões para o referido projeto. Essa medida visa garanr que, quando o projeto esver
concluído e pronto para ser apresentado, não enfrentaremos obstáculos relacionados à aprovação.
Acreditamos que essa decisão seja fundamental para assegurar a connuidade do projeto, que
demonstra grande potencial em benecio de nossa região. A equipe responsável pelo estudo técnico está
trabalhando diligentemente na elaboração da minuta, e estamos conantes de que em breve poderemos
comparlhar o projeto completo com todos os membros deste Conselho. Esperamos que esta medida
seja bem recebida e que todos estejam alinhados com nosso objevo de viabilizar essa iniciava tão
promissora. Após a apresentação, a Conselheira Maria Emilia se manifestou, solicitando que esse projeto
atenda à tríplice hélice. O Conselheiro Graciomario solicitou a parcipação da Academia e do setor
produvo para ajudar no estudo técnico do referido projeto. Com a palavra o Sr. Gustavo colocou em
votação o orçamento para o referido projeto ao qual foi aprovado por unanimidade pelos Conselheiros.
Item 3 – Recomposição das Comissões do Conselho Superior da FAPDF. O Sr. Gustavo apresentou a
recomposição das Comissões do Conselho Superior da FAPDF em virtude da posse dos novos membros
que passam a integrar este Conselho, com o objevo de racar as alterações previamente deliberadas
na úlma reunião deste Conselho. Essas comissões desempenham um papel fundamental na análise e
discussão de questões relevantes, fornecendo pareceres técnicos e embasados que contribuem para a
tomada de decisões adequadas. Não houve manifestações. Procedemos à votação, e a recomposição das
Comissões foi aprovada. ITEM 4 – Pauta solicitada pelo Conselheiro Sr. Eric Arthur, ao qual requisitou o
status atualizado de todos Editais lançados neste ano de 2023. Sra. Renata de Castro Vianna, fez uma
breve apresentação sobre os editais lançados no ano de 2023, demostrando quandade de projetos
submedos, contratados e suas distribuições por área de conhecimento. Após a apresentação, a
Conselheira Simone solicitou que na próxima reunião seja apresentada em forma de grácos os projetos
por área de conhecimento, demonstrando os aprovados e não aprovados nas quatro chamadas do Edital
10/2023 Learning. O Sr. Graciomario solicitou uma reunião extraordinária antes da úlma reunião pre
agendada para o dia 13 de dezembro do presente ano, para que possa ser apresentado o Projeto de Lei
Orçamentária do ano de 2024. Comunicação e assuntos gerais. O Presidente Marco Antonio Costa Junior
apresentou o novo espaço para Comunicação dos Conselheiros (as), um espaço reservado aos
conselheiros, para que possam comparlhar mensagens, recados ou qualquer outra informação relevante
que desejem comunicar. E eu, Luana Fonseca da Costa, Secretaria do Conselho Superior, lavrei a presente
ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho Superior e pelos
membros parcipantes. Local: Sala de Reunião da FAPDF Data: 13/09/2023.
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